

遷廠為提高營運績效

嘉特興將朝自有品 牌邁進

圖、文◎賴彥男

專業 OEM 與 ODM 自行車車架、鈦合金螺絲螺帽等零配件的嘉特興有限公司，為了擴大服務與營運效率，於 10 月中由舊址台中市中興街 169 號遷往位於柳川東路與林森路口附近的新廠。

嘉特興經理廖本元表示，由於原先的舊址廠房結合單車經銷店面，加上位於交通繁忙的市區中，進出貨十分不便，因此才決定遷往柳川東路；廖經理說，雖然新廠比舊址離中港路遠，但路線簡單且大貨車進出貨十分便利，再加上寬廣的腹地與地下室空間，讓嘉特興更具規模，歡迎舊雨新知繼續支持與鼓勵。

走自創品牌 台北展將推出車架

關於遷址後的營運情況，廖經理說，



▲嘉特興對於登山車架連桿設計頗有研究，能自行設計多款連桿組合。



▲嘉特興經理廖本元表示，將於明年台北展秀出新款自創品牌車架。

嘉特興目前仍然以 OEM 歐洲地區高階 MTB 車架零配件為主，但廖經理透露，嘉特興在累積多年經驗之後，決定將在明年台北展將推出自有品牌的車架與零配件；他表示，將以市場取向來設計自創品牌的產品，而產品的材質將與鈦合金結合，來展現出與衆不同的質感與輕量化。雖然還有許多小細節要調整，但在 2006 年台北展推出自創品牌與 6 款車架的目標不變，請大家拭目以待，並於展會期間（3 月 8-11 日）前往世貿 2 樓展示處參觀指教。 ■

嘉特興新廠址：40344 台中市西區柳川東路二段 102 號
 電話 04-23730293、04-23730536；傳真 04-23731931